M (Turnierbeginn 9:00)

Ergebnis
Spiel - Nr. | Gruppe Spielpaarung (nur hier
eintragen)
15 : 7
1 B1 St. Ruprecht Gutenberg
15 : 12
1 : 1
Koglhof Leska 0 >
4 : 15
15 : 6
KTN Arzberg
12 : 15
15 : 11
Passail Hofstatten
15 : 12
: 1
Fladnitz Pischelsdorf 6 >
15 : 14
15 : 13
Gasen Koglhof
14 : 15
14 15
7 B1 Arzberg Fladnitz
15
: 15
8 Leska Passail
11 15
15 : 6
9 B1 Pischelsdorf St. Ruprecht
15 : 12
3 15
10 Koglhof Passail
8 : 15
: 1
11 B1 Gutenberg KTN 6 >
0 15
6 : 15
Gasen Hofstatten
12 : 15
15
St. Ruprecht KTN
6 : 15
11 : 15
Koglhof Hofstatten
9 : 15
15 : 8
Pischelsdorf Arzberg
15 :
15 : 10
Leska Gasen
15
15
Fladnitz Gutenberg
15 :
. 15 : 3
Hofstatten Leska
15 : 11
St. Ruprecht Arzberg 15 : 12




9 15
5 15
20 Gasen Passail
5 15
8 15
21 B1 KTN Fladnitz
15 7
4 15
22 B1 Gutenberg Pischelsdorf
3 15
15 7
23 B1 Fladnitz St. Ruprecht
15 12
14 15
24 B1 Pischelsdorf KTN
15 5
15 12
25 B1 Arzberg Gutenberg
15 9
GrUppen (die 2 besten Mannschaften je Gruppe steigen auf --> Kreuzspiele)
§ R0 -§ %o N (0] e | o
= o Z 2 = c 2 2 x
2 = [7] < o c [ c
= o ~ < g © S| & | S
. < g > o (a8 5 [
Burschen 1 & B ©
8 : 15 : 717 15
St. Ruprecht 105 136 |-31
: 15 ;12712 . 15
Arzberg 112 132 (-20
15 : 8
KTN 130 92 | 38
15 :
15 : 6
Pischelsdorf 148 81 | 67
15 : 12
7 : 15
Gutenberg 65 150 | -85
12 : 15
15 : 7
Fladnitz > 133 102 | 31
15 : 12




Koglhof
Hofstatten ' 113 : 82| 31
15 :
. 15 :
Passail 120 : 62 | 58
15 :
15 : 13
Gasen 75 : 118 -43
14 : 15
15 : 10
Leska 92 92 0
15 : 4
KreUZSplele (2 Satze zu 15 Punkten, bei Gleichstand gewinnt bessere Punktedifferenz)
Spiel - Nr. Gruppe Spielpaarung Ergebnis
15
26 Pischelsdorf Hofstatten 1
. , 1
27 Passail Fladnitz

kleines Finale

(auf 2 gewonnene Satze zu 21 Punkten, bei Satzgleichstand 3. Satz zu 15

Punkten)

Spiel - Nr.

28

Gruppe

grolles Finale

Spielpaarung

Ergebnis

Hofstatten

3. Passail

16

21

14

21

(auf 2 gewonnene Satze zu 21 Punkten, bei Satzgleichstand 3. Satz zu 15

Punkten)

Spiel - Nr.

29

Gruppe

Spielpaarung

Ergebnis

1. Pischelsdorf

2. Fladnitz

21

10

21

16




Feld B

(Turnierbeginn 9:00)

Spiel - Nr.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

Ergebnis
Gruppe Spielpaarung (nur hier
eintragen)
: 15
Birkfeld : Pischelsdorf
1 : 15
14 : 15
Koglhof : KTN
9 15
2 15
Gasen : Gutenberg
4 : 15
9 : 15
Leska : Arzberg
8 15
8 15
Gasen : St. Ruprecht
1 : 15
15 : 11
Passail : Koglhof
15 : 2
13 : 15
Gutenberg : Pischelsdorf
13 : 15
1 :
KTN : Leska > /
15 = 10
15 : 11
St. Ruprecht : Birkfeld
15
15 8
Koglhof : Leska
8 : 15
1 2
Pischelsdorf : Gasen >
15
15
Passail : Arzberg
15 3
1 11
Birkfeld : Gasen >
15 8
5 : 15
Koglhof : Arzberg
11 : 15
7 : 15
St. Ruprecht : Gutenberg
15
1
KTN : Passail >
7 : 15
11 : 15
St. Ruprecht : Pischelsdorf
9 15
9 : 15
Arzberg : KTN
15 : 14
Birkfeld : Gutenberg 1 15




15 : 6
15 : 4

20

Passail : Leska

GrUppen (die 2 besten Mannschaften je Gruppe steigen auf --> Kreuzspiele)

Birkfeld ' '
5 :15(1 : 15

Gutenberg 116 : 54 | 62| 6

11 : 15

Gasen 38 : 120(-82] O
8 : 15
15 : 11
St. Ruprecht 95 : 85 | 10| 4
15 :
. 15 :
Pischelsdorf 120 : 58 | 62| 8
15 :
0 0 0

Koglhof

Arzberg 93 : 92 1 5

leska  |on ' 67 : 113| -46 | 1
15 : 8

passail |0 - 1L 120 : 48| 72 | 8
15 : 2

an |2 105 : 94| 11 | 5
15 : 9




(2 Satze zu 15 Punkten, bei Gleichstand gewinnt bessere

KrGUZSpIEIe Punktedifferenz)
] Grupp . .
Spiel - Nr. o Spielpaarung Ergebnis
1 14
21 Pischelsdorf KTN >
15 8
15 8
22 Passail Gutenberg
15 9

kleines Finale

(auf 2 gewonnene Satze zu 21 Punkten, bei Satzgleichstand 3. Satz

zu 15 Punkten)

Grupp

Spiel - Nr. o

23

grofles Finale

Spielpaarung

3. KTN

Gutenberg

Ergebnis
21 18
16 21
15 7

(auf 2 gewonnene Satze zu 21 Punkten, bei Satzgleichstand 3. Satz

zu 15 Punkten)

Grupp

iel - Nr.
Spie r o

24

Spielpaarung

Ergebnis

2. Pischelsdorf

1. Passail

12

21

17

21




Feld C

(Turnierbeginn 9:00)

Spiel - Nr.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

Ergebnis
Gruppe Spielpaarung (nur hier
eintragen)
11 15
Gasen Leska
7 : 15
15 : 9
St. Kathrein Margarethen
14 15
1
Birkfeld KTN >
15
15
St. Ruprecht Gasen
15
1 : 11
Leska St. Kathrein >
15 14
12 : 15
Margarethen Birkfeld
15 14
15
KTN St. Ruprecht
: 15
1 : 1
Gasen St. Kathrein 3 >
9 : 15
15 13
Leska Margarethen
15 : 9
10 15
Birkfeld St. Ruprecht
6 15
15
KTN Gasen
7 : 15
15 14
St. Kathrein Birkfeld
13 : 15
2 : 1
Leska St. Ruprecht >
12 15
15 14
Margarethen KTN
15 10
11 15
Gasen Birkfeld
14 15
1 : 1
St. Kathrein St. Ruprecht >
15 13
Leska KTN L o
15 12
15
Margarethen Gasen
: 15
St. Kathrein KTN 15 : 4




15 8
1
20 Leska : Birkfeld > 9
15 7
15 4
21 St. Ruprecht : Margarethen
15 4

Leska '
15 : 7
15 : 13
St. Kathrein > 142 : 117| 25 7
15 : 9
15
Margarethen I 111 : 142| 31 | 4
15 : 11
Birkfeld 134 : 122 12 6
15 : 14
KTN 9 15 81 : 150| -69 | 0
7 : 15
15 : 7 3
St. Ruprecht > e 178 : 75 | 103 | 11
15 : 9




(2 Satze zu 15 Punkten, bei Gleichstand gewinnt bessere

KrGUZSpIEIe Punktedifferenz)
] Grupp . .
Spiel - Nr. o Spielpaarung Ergebnis
. 15
22 St. Ruprecht Birkfeld
15 7
1 14
23 Leska Kathrein >
12 15

(auf 2 gewonnene Satze zu 21 Punkten, bei Satzgleichstand 3. Satz

kleines Finale .15 punkeen)

Grupp

o Spielpaarung

Spiel - Nr.

Ergebnis

24 3. Birkfeld

Leska

21

17

21

18

(auf 2 gewonnene Satze zu 21 Punkten, bei Satzgleichstand 3. Satz

groBBes Finale ;s punkeen)

Grupp

e Spielpaarung

Spiel - Nr.

Ergebnis

25 1. St. Ruprecht

2. Kathrein

21

13

21




